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Ton sexe

67 risposte

Ton pays

67 risposte

Est-ce que ta première participation à un projet Erasmus?

67 risposte

Masculin
Féminin

73,1%

26,9%

Bulgarie
Italie
Portugal
Roumanie13,4%

16,4%

34,3%

35,8%

Oui
Non

23,9%

76,1%
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Es-tu satisfait(e)?

67 risposte

Explique ta réponse

67 risposte

.

J'ai tellement aimé le projet

C'était très intéressant

C'est une expérience merveilleuse, dans laquelle vous rencontrez de nouvelles
personnes.

Si pour toutes les activités réalisées

Je suis heureux, parce que c'était une expérience différente.

Je suis content de l'opportunité, merci à mes professeurs

J'suis tres content d'avoir encore une fois l'occasion de participer à cet project.

J'ai apprécié Erasmus, tant pis pour la distance.

Oui
Non

100%
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As-tu apprécié de travailler dans un groupe de plusieurs nationalités?

67 risposte

Explique ta réponse

67 risposte

.

J'ai tellement aimé le projet parce que j'ai rencontré des gens d'autres pays mais
surtout de nouvelles culture

Parce que vous découvrez des choses inconnues et que c'est un échange
d'expérience.

J'ai appris à connaître la carrière des autres

Parce que j'apprends mieux la langue des pays.

Les compétences en communication sont très importantes dans la vie et l'expérience
pour eux vient avec l'expérience et la participation à de telles réunions.

Des équipes créatives et très impliqués.

Cet Erasmus nous a unis malgré les difficultés de communication comme si nous

Oui
Non

100%
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Recommanderais-tu un projet Erasmus à tes camarades de classe?

67 risposte

Quelle activité as-tu préférée?

67 risposte

Oui
Non

100%

Atelier du patrimoine Roumanie
Atelier cuisine
Atelier musée virtuel
Atelier peinture
Atelier du patrimoine de
l'Unesco
Le jeu du Kahoot14,9%

31,3%9%

13,4%

16,4%

14,9%
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Classe les activités selon ton degré de satisfaction

Comment qualifies-tu ta participation au projet?

67 risposte

Atelier du patrimoine
Roumanie

Atelier cuisine Atelier musée virtuel Atelier peinture Ate
0

20

40

J'ai adoréJ'ai adoréJ'ai adoré J'ai aimé y participerJ'ai aimé y participerJ'ai aimé y participer Je Je m'y suis ennuyém'y suis ennuyéJe m'y suis ennuyé Je n'ai pas aiméJe n'ai pas aiméJe n'ai pas aimé

Très active
Active
Réservée

11,9%

44,8%

43,3%
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Explique ta réponse

67 risposte

.

oui j'ai participé à toutes les activités et elles étaient toutes très amusantes

J'ai amélioré ma langue

j'étais intéressé

Parce que j'ai fait tout ce qu'ils ont demandé

parce que je ne connaissais pas la langue en question, donc j'étais plus réservé.

nous avons observé des activités diverses et bien préparées

Comme d'habitude je suis très impliqués.

Même si je n'étais pas très impliqué, j'ai vraiment apprécié cet Erasmus.
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Aurais-tu aimé proposer une autre activité?

67 risposte

Les outils de communication ont été satisfaisants?

67 risposte

Non

.

non je l'ai aimé tel quel j'espère vous revoir bientôt

Oui

Oui, parlons-nous et découvrons des choses les uns sur les autres

no

No, je suis satisfait de toutes les activités

Non c'est bon.

Je n’aurais pas voulu faire plus d’activités que celles que nous avons déjà affrontées
ces jours-ci, car je pense que nous avons affronté de nombreux thèmes et aussi très

Oui
Non

10,4%

89,6%
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Les interactions virtuelles ont permis d'interagir et de socialiser avec tes
partenaires?

67 risposte

Explique ta réponse

67 risposte

.

m'a amené à interagir avec des enfants d'autres pays de leur culture

Oui, parce que c'est bon de socialiser

Oui, parce-ce il y avait des exercices de groupe

Comme je l'ai dit, j'étais plus réservé.

Je serais heureux de participer à de nouvelles réunions, au cours desquelles nous
nous rencontrerons et ferons connaissance avec des étudiants de différents pays.

Même si c'étais en ligne on a pu socialiser.

Si ce n'était pas virtuel, tout irait bien mieux.

Bien que nous soyons en liaison avec plus de cent enseignants et étudiants de trois

Oui
Non

16,4%

83,6%
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As-tu des suggestions?

67 risposte

Quelle est ton appréciation finale?

67 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Non

.

No

Non.

non

Non

no

Non Aucun.

Des suggestions que je me sens obligé de partager avec d’autres garçons, c’est de ne
pas avoir peur d’entreprendre une expérience éducative aussi importante que

Très satisfaite
Peu satisfaite

98,5%

 Moduli
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https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

